

Druckfehler

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Mémoires de la Société Fribourgeoise des Sciences Naturelles.
Chimie = Mitteilungen der Naturforschenden Gesellschaft in
Freiburg. Chemie**

Band (Jahr): **3 (1907-1913)**

Heft 2: **Ueber Veresterung, Esterverseifung u. Salzbildung bei arylierten
Essigsäuren und einigen Abkömmlingen derselben**

PDF erstellt am: **23.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Druckfehler.

- Seite 74 Zeile 3 v. u. lies Siemiradzki statt „Siemirapzki“.
- „ 75 „ 2 v. u. „ sciences physiques statt „sciences physiques“.
- „ 87 „ 7 v. o. „ S. 135 statt S. 69.
- „ 100 „ 3 v. u. „ sorgfältigsten statt „sorgsfältigsten“.
- „ 103 „ 4 v. u. „ S. 84 statt S. 18.
- „ 105 „ 16 v. o. „ Triphenylessigsäure statt „Tryphenylessigsäure“.
- „ 105 „ 17 v. o. „ Triphenylacrylsäure st. „Tryphenylacrylsäure“.
- „ 106 „ 20 v. o. „ S. 84 statt S. 18.
- „ 108 „ 12 v. u. „ S. 87 statt S. 21.
- „ 108 „ 9 v. u. „ S. 96 statt S. 29.
- „ 109 „ 8 v. u. „ (16.50) statt (16.)50.
- „ 118 „ 16 v. u. „ Essigsäure statt „Essigsäuren“.
- „ 122 „ 10 u. 21 v. o. in Tabelle 37 und 38 ist der Ausdruck „Äthylester der Verseifungskonstante“ zu trennen. Äthylester der“ bezieht sich auf die Kolonne der darunter benannten Säuren. — „Verseifungskonstante“ auf die zwei Zahlen-Kolonnen.
- „ 123 „ 4 v. o. „ S. 104 statt S. 38.
- „ 127 „ 18 v. o. lies Eintritt statt „Eintrit“.
- „ 127 „ 19 v. o. „ Essigsäuremethylesters statt „Essigsäurenmethylesters“.
- „ 127 „ 20 v. o. „ Phenylgruppen statt „Penylgruppen“.
- „ 128 „ 1 v. o. „ S. 70 statt S. 4.
- „ 128 „ 12 v. o. „ als der Essigsäureester statt „als Essigsäureester“.
- „ 129 „ 13 v. o. „ sauren statt „Säuren“.
- „ 129 „ 14 v. o. „ Säuren statt „Sauren“.
- „ 129 „ 2 u. 3 v. u. lies (1895) statt „(1905)“.
-



